

Zápis AS FaVU VUT v Brně ze dne 29.2. 2010

Prítomni: Filip Cenek, Tomáš Hlavenka, Tomáš Lahoda, Barbora Lungová, Tomáš Hruža, Tomáš Ruller, Ondřej Merta, Kateřina Soudková

Hosté: děkan Milan Houser

Nepřítomni: David Vašina, Filip Smetana, Kaliopi Chamonikola

Program: 1. schválení programu, 2. schválení zápisu z 15.2.2012, 3. Schválení nového složení disciplinární komise 4. Hospodaření FaVU 5. Aktualizace DZ pro rok 2012 - rozprava 6. Reforma vysokých škol - rozprava

1. Program – hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Program schválen. Nepřítomna Kateřina Soudková

2. Zápis – příloha č. 1.

Pro 6, proti 0, zdržel se 1. Zápis schválen beze změn. Nepřítomna Kateřina Soudková

3. Disciplinární komise – úprava studentských zástupců. Přílohy č. 2 a 2a. V příloze 2a děkan na základě žádosti senátorů z jednání 15.2. upravil zastoupení studentů tak, aby byli zastoupeni bakaláři, magistři, i doktorandi. Profesor Ruller upozorňuje na skutečnost, že při řešení problémů je komise povinna oddělovat studijní a disciplinární záležitosti.

Usnesení č. 1. Hlasování: Pro 5, proti 0, zdržel se 2. Disciplinární komise v děkanem předloženém složení schválena. Nepřítomna Kateřina Soudková

4. Hospodaření – projednáván dokument Stanovisko auditora, příloha č. 3. Přichází Kateřina Soudková.

Ekonomická komise se po předchozím prostudování dokumentu a doporučení v něm obsažená usnesla na následujícím:

Ekonomická komise FaVU VUT v Brně doporučuje AS FaVU postupovat v souladu se závěry nezávislého auditu (příloha č. 1 tohoto zápisu) Ing. Pavly Dvořákové (auditorka č. 1690) ohledně nestandardního postupu při čerpání rozpočtu FaVU v roce 2011 a pochybení vedení fakulty řešit schválením "Výroční zprávy o hospodaření FaVU v roce 2011". EK FaVU dále doporučuje, aby nejasnosti výkladu platné legislativy řešil nově zvolený Akademický senát FaVU změnou Statutu FaVU v části "Pravidla hospodaření", článek 27. AS FaVU by se měl obrátit se na děkana fakulty se žádostí o návrh změny Statutu FaVU v souladu se závěry auditorky Ing. Dvořákové, které uvedla v části "Jiná verze" (tzn. v části zachovávaní odděleně "Obecná pravidla pro hospodaření" a "Návrh rozpočtu"). EK dále doporučuje AS FaVU přijmout usnesení ohledně zveřejnění Výročních zpráv fakulty z předchozích let - nebo informací, kde je možné se s nimi seznámit - na internetových stránkách fakulty tak, aby nedocházelo k omezování práva veřejnosti na poskytnutí informací.

Senátoři v součinnosti s EK rozdělují doporučení komise do tří usnesení.

Usnesení č.2. AS FaVU VUT v Brně žádá děkana, aby zveřejnil chybějící výroční zprávy na internetových stránkách fakulty tak, aby nedocházelo k omezování práva veřejnosti na poskytnutí informací. Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0. Usnesení přijato.

Usnesení č. 3. AS FaVU VUT projednal zprávu auditorky a EK, souhlasí s jejich doporučením a žádá tímto děkana, aby pozměnil znění Statutu FaVU VUT v Brně v souladu se závěry auditorky Ing. Dvořákové, které uvedla v části „Jiná verze“ (tzn. v části zachovávaní odděleně „Obecná pravidla pro hospodaření“ a „Návrh rozpočtu“).

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0. Usnesení přijato.

Usnesení č. 4. V problematice nestandardního postupu a pochybení vedení fakulty při čerpání rozpočtu FaVU VUT v Brně v roce 2011 AS FaVU VUT v Brně doporučuje postupovat se

závěry nezávislého auditu při schvalování Výroční zprávy o hospodaření za rok 2011.

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0. Usnesení přijato.

5. Dlouhodobý záměr fakulty. Senátoři diskutují o problematice dislokace fakulty – Ponava vs. Rybářská. Senátor Hrůza se domnívá, že dislokaci je vhodné diskutovat i v rámci jednání fakultního senátu: důvodem je potřeba podkladů a oficiálních stanovisek za fakultu při jednáních v EK AS VUT. Odchází Ondřej Merta.

Senátor Ruller upozorňuje na neexistenci dislokační komise. Dále navrhuje v DZ v bodě 2.4. první odrážce změnu formulace tak, že: „při krácení rozpočtových prostředků bude provedena případná redukce aktivit tak, aby nedocházelo k omezení základních činností fakulty“.

Přichází děkan MgA. Milan Houser.

Senátoři jej upozorňují na problematičnost SWOT analýzy, na kterou DZ v několika případech odkazuje. Děkan souhlasí, SWOT analýzu považuje také za problematickou.

Usnesení č. 5: AS FaVU VUT v Brně doporučuje z aktualizace Dlouhodobého záměru pro rok 2012 odstranit odkazy na SWOT analýzu. Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Usnesení přijato.

Dále proběhla diskuse o průběhu voleb, které probíhaly v den zasedání senátu a předešlý den. (28 a 29.2.2012). Děkan upozorňuje na studentku doktorského programu MgA. Písaříkovou, která v den voleb rozesílala na vybrané fakultní adresy volební prohlášení. Senátoři toto jednání považují za problematické vzhledem ke znění *Podrobných organizačních pokynů...pro volby do AS FaVU VUT pro funkční období 2012 - 2015*, které stanovují uzávěrku pro odevzdání volebních prohlášení na stejný den, jako odevzdání návrhů na kandidaturu. Domnívají se nicméně, že jednání kandidátky nezpochybňuje průběh voleb. Odchází děkan.

5. Reformy vysokých škol.

Senátor Hrůza navrhuje poděkovat organizátorům Týdne neklidu v rámci fakulty (prof. Ruller uvádí asistentku Jennifer DeFelice a studenta Jana Smutného). Je přijato toto usnesení:

Usnesení č. 6: AS FaVU VUT v Brně podporuje otevřenou diskusi o budoucí podobě vysokého školství a připojuje se k iniciativě Za svobodné vysoké školy. AS FaVU VUT v Brně děkuje organizátorům Týdne neklidu na FaVU VUT v Brně, , za iniciaci diskuse o budoucnosti vysokých škol na půdě fakulty. Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Usnesení přijato.

Zapsala Mgr.Barbora Lungová 11.3.2012.

Verifikovala: Mgr. Lungová 21.3.2012

